

各 位

会 社 名 東京日産コンピュータシステム株式会社 代表者名 代表取締役社長 吉 丸 弘 二 朗

(JASDAQ・コード 3316)

取締役経営管理

問合せ先 本 部 長

電 話 03-3280-2711(代表)

支配株主等に関する事項について

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成28年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券が上場され
		直接所有分	合算対象分	計	ている金融商品取引所
日産東京販売ホールディングス株式会社	親会社	53. 80	_	53. 80	株式会社東京証券取引所市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社との関係

親会社である日産東京販売ホールディングス株式会社は、当社の議決権の53.80%(平成28年3月31日現在)を所有しております。当社は同企業グループに対し、コンピュータ機器類及び保守サービスの販売等を行っており、従来通りの関係を維持しております。また、同社との間に金銭等の貸借関係、保証・被保証等はありません。

親会社である日産東京販売ホールディングス株式会社は、当社に対し、資本的な関係から当社の経営方針等について、一定の影響を及ぼす状況にありますが、事業の関係性はないため事業活動に対する制約はありません。現在、親会社より取締役を受け入れておりますが、当社経営に対する適切な意見を得ながら、取締役会における多面的な意見を経て決定しており、独自の経営判断を妨げるほどのものではなく、一定の独立性が確保されていると認識しております。

3. 支配株主との取引に関する事項

当社の取引高に占める同企業グループとの取引高及び比率は、当事業年度において 427 百万円、6.6%であり、その多くは親会社である日産東京販売ホールディングス株式会社 410 百万円、6.3%であります。

4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

当社は親会社や同企業グループとの間に取引関係がありますが、取引条件の決定に際しては市場価格等を勘案の上、一般取引条件と同様に決定しており、少数株主保護の体制を維持しております。

以上